Nytt från styrelsen april 2022
Ja, då har årsmötet hållits på ordinarie tid enligt stadgarna. Skönt att coronarestriktionerna i stort har upphört, så vi slapp att skjuta på årsmötet detta år. Protokollet från årsmötet finns här på hemsidan.

Upprustning av Lämbonäsvägen. 
Arbetet är klart och slutbesiktning tillsammans med extern besiktningsman kommer att ske när tjälen gått ur marken i vår. Vi kommer bland annat att titta på de skador som uppkommit under vinterns snöröjning.

Skadorna på väg 1 (vägen från järnvägsviadukten till Vrå) efter fiberdragning. 
Vi har träffat överenskommelse med Qualit att vi själva åtgärdar återstående skador efter fiberdragningen, mot en viss ersättning. Ersättningen är betald och skadorna kommer att åtgärdas i samband asfalteringen av väg 1 i sommar.

Skadorna på väg 2 (Långvallsvägen, Dalsvägen) efter upprustningen. 
Två skador är åtgärdade. Vissa skador ska vänta till våren då de kräver varmare väder. Det är skadan från Botorp fram till Aspviksavfarten och skadan i svackan efter avfart mot Hållsnäs. Dessutom finns en skada i kurvan efter Botorps gärden som ska åtgärdas. PEAB kommer att göra detta i vår.

[bookmark: _GoBack]Asfaltering av väg 1 (vägen från järnvägsviadukten till Vrå)
Allt är klart för avjämning och asfaltering av vägen från järnvägsviadukten till Vrå. Det kommer att ske i sommar eller tidig höst. PEAB Asfalt kommer att göra jobbet. De har lovat att vägen kommer att vara framkomlig under arbetena, men med vissa begränsningar.
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